
7. cvičeńı - kv́ız
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http://gimli.ms.mff.cuni.cz/~domestomas/ads2

Za všechny správné odpovědi budou uděleny 2 bonusové body k zápočtu, za
každou chybu o 0.5 bodu méně. Prośım pǐste čitelně a dodržujte formát od-
povědi.

1. Napǐs své jméno a př́ıjmeńı.

[Odpověd’ je nutná]

2. Existuje pro dané d č́ıslo x takové, že pokud se dva polynomy stupně d
shoduj́ı v x r̊uzných bodech, pak musej́ı být shodné? Pokud ano, napǐs
nejmenš́ı takové x.

[Odpověd’ je výraz v proměnné d, nebo
”

neexistuje“]

3. V jakém čase dokáže algoritmus z přednášky poč́ıtat inverzńı diskrétńı
Fourierovu transformaci?

[Odpověd’ je formátu Θ(f(n)) pro nějakou funkci f ]

4. Kolik existuje pro dané n komplexńıch č́ısel c takových, že cn = 1?

[Odpověd’ je formát f(n) pro nějakou funkci f ]

5. Necht’ Ω je matice vyjadřuj́ıćı diskrétńı Fourierovu transformaci. Jak
vypadá matice vyjadřuj́ıćı inverzńı diskrétńı Fourierovu transformaci?

[Odpověd’ je výraz v proměnné Ω]

6. Mějme dva polynomy reprezentované vektorem funkčńıch hodnot v bo-
dech x0 . . . xn (body jsou pro oba polynomy stejné). Chceme spoč́ıtat
součin těchto dvou polynomů a vydat jeho reprezentaci opět jako vek-
tor fukčńıch hodnot v bodech xi. S jakou nejlepš́ı časovou složitost́ı to
dokážeme udělat?

[Odpověd’ je formátu Θ(f(n)) pro nějakou funkci f ]
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